

CURRICULUM VITAE

di MARINO Giorgio

- Nato a ~~Cuneo #11/02/1942~~, sposato, con due figli e due nipoti
 - Residente in ~~Cuneo, viale D. ...~~ 3b
 - Diplomato geometra nel 1963, presso l'allora Istituto Tecnico e Commerciale F.A. Bonelli di Cuneo.
 - Laureato in Economia e Commercio nell'Anno Accademico 1968-69, presso l'Università di Torino.
 - Alle dipendenze della S.p.a Michelin Italiana dal 1971 al 2007 (36 anni), dove ha operato nello Stabilimento di Cuneo e presso la Sede sociale di Torino, con qualifica di Funzionario dal 1994.
 - Responsabile per 19 anni (1986-2004) dell'Ufficio Contabilità ed Amministrativo dello Stabilimento di Cuneo, incarico che gli ha permesso di acquisire:
 - una esperienza e competenza di livello, teorica e pratica, nel campo contabile, fiscale, in materia contrattuale, nella elaborazione e pianificazione dei budget e nel controllo di gestione
 - una buona conoscenza giuridica e legislativa, in numerosi settori legati all'attività di una grande azienda.
 - un metodo operativo basato sull'analisi e pianificazione delle priorità e sul lavoro per obiettivi
 - una capacità di gestire, motivare e valutare, sulla base del raggiungimento di idonei obiettivi, i propri collaboratori e di lavorare in *équipe*.
 - Dal 2004 a 2007 è stato chiamato, in rappresentanza dell'Italia, a collaborare ad un progetto di Michelin-Europa, legato al perfezionamento ed alla implementazione di un nuovo metodo e nuovi strumenti di Controllo di Gestione, del Gruppo Michelin. Per tale mansione ha operato presso la sede sociale della Michelin Italia, di Torino e presso tutti gli Stabilimenti italiani, con frequenti soggiorni in Francia e Spagna.
 - Iscritto all'Albo dei Revisori Contabili dal 1996, anno della sua istituzione.
 - Presidente di Consiglio di Amministrazione o del Collegio Sindacale o Consigliere, di numerose Società Cooperative. Tra queste si citano la "Società Cooperativa di
-

Consumo Cuneo 2 S.r.l.", la "Società Cooperativa S. Paolo S.r.l.", la "Società Cooperativa Edilizia Lidia".

- Attualmente in pensione dal 2007

Nel tempo, attivo in molte Associazioni culturali, sociali, di partecipazione civica ed in varie forme di volontariato e di solidarietà sociale

Cultore della storia e dell'arte della città e delle valli cuneesi e delle sue popolazioni.

Quest'ultime oggetto di numerose ricerche e pubblicazioni di Nuto, che ha conosciuto personalmente

Frequentatore delle iniziative della Fondazione Nuto Revelli sia nella sede-casa di Cuneo che a Paralup

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Nuto Revelli', is written over several horizontal lines. Below the signature, there is a long horizontal line that spans across the page.



Nomine

f. 21

124.5/14

MODELLO A)
DI CANDIDATURA PER LA NOMINA O DESIGNAZIONE IN
ORGANI DI AMMINISTRAZIONE

Al Presidente
del Consiglio regionale del Piemonte
via Alfieri 15
10121 Torino

Il/La sottoscritto/a**MARINO Giorgio**.....
nato/a a.....~~14/12/1942~~..... il~~14 febbraio 1942~~.....
residente a~~Cuneo~~..... c.a.p.**12100**.....
via/c.so~~viale Dostoevski - Cuneo 12100~~.....
luogo in cui si desidera ricevere eventuali comunicazioni (se diverso dal luogo di
residenza).....
tel.~~0171 491545~~..... cell. ~~322 420000~~..... fax
e-mail~~marino.giorgio@univ.it~~.....
codice fiscale~~MARINO GIORGIO~~.....

presenta la propria candidatura per la seguente nomina:

.....**Fondazione "Nuto Revelli" ONLUS**.....
(indicare l'Ente, Comitato, altro)
.....**Consiglio di Amministrazione (art. 9 Statuto dell'Ente)**.....
(specificare l'organo: C. di A., Consiglio Direttivo, altro)

a tal fine

DICHIARA
(ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445)

- 1. di essere in possesso del seguente titolo di studio:**Laurea in Economia e Commercio**.....
- 2. di essere in possesso dei requisiti richiesti in riferimento alla carica da ricoprire:
- 3*. di svolgere attualmente la seguente attività lavorativa (oppure indicare se in quiescenza):
.....**in quiescenza**.....
- 4. di aver svolto nel passato le seguenti attività lavorative:**alla Michelin Italiana -
Stabilimento di Cuneo in qualità di responsabile dell'Ufficio Contabilità**.....

* Cfr nota informativa

e poi Responsabile dell'Area Amministrativa. Successivamente presso la Sede Centrale di Torino della società, nel Settore Amministrativo per un progetto europeo della Michelin Europa.....

5*. di ricoprire attualmente le seguenti cariche elettive(indicare le relative scadenze):

.....nessuna.....

6*. di aver ricoperto in passato le seguenti cariche elettive:

carica:..... dal: al:

carica:..... dal: al:

carica:..... dal: al:

carica:..... dal: al:

7. di ricoprire attualmente le seguenti cariche in enti ed istituzioni varie (indicare le relative scadenze):..... nessuna.....

8*. di non aver riportato condanne penali né di avere carichi pendenti (diversamente specificare quali e quando) nessuna condanna penale né carichi pendenti.....

9*. di non trovarsi in alcuno dei casi di ineleggibilità alla carica e, in particolare, di non trovarsi in nessuna delle condizioni previste dall'articolo 7 del D.Lgs. del 31/12/2012 n. 235;

10*. di non trovarsi nelle condizioni di inconferibilità di incarichi di cui ai capi II, III e IV del decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39 (compilare la dichiarazione A allegata al presente modello);

11*. di non trovarsi in alcuno dei casi di inconferibilità di cui all'art. 13 bis della l.r. 23 marzo 1995, n. 39 e successive modifiche;

12*. di NON trovarsi in alcuno dei casi di incompatibilità di cui all'art. 13 della l.r. 23 marzo 1995, n. 39 e successive modifiche
 di trovarsi

di NON trovarsi in alcuno dei casi di incompatibilità previsti dalla legge istitutiva (regionale o statale) o dallo Statuto dell'Ente in cui viene effettuata la nomina
 di trovarsi

di NON trovarsi nelle condizioni di incompatibilità di cui ai capi V e VI del decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39
 di trovarsi

13. in caso di risposta affermativa al punto n. 12, di impegnarsi a rimuovere le cause di incompatibilità in caso di nomina;

* Cfr nota informativa

14. di impegnarsi a rimuovere eventuali cause di incompatibilità che intervengano successivamente alla nomina, a norma dell'art. 14 della legge regionale n. 39/1995;
15. di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni circa l'insorgenza di cause di inconfiribilità e/o incompatibilità;
- 16*. di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 6 del D.Lgs. 6 settembre 2011, n. 149;

dichiara altresì

17. di accettare preventivamente la nomina;
- 18*. di impegnarsi a presentare, all'atto del conferimento dell'incarico, una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di inconfiribilità di cui al decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39 la quale costituisce condizione per l'acquisizione dell'efficacia dell'incarico;
- 19*. di impegnarsi, nel corso dell'incarico, a presentare annualmente una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di incompatibilità di cui al decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39;
20. di essere consapevole che le dichiarazioni relative all'insussistenza di cause di inconfiribilità e incompatibilità di cui ai punti 18 e 19 saranno pubblicate sul sito istituzionale del Consiglio regionale;
21. di allegare alla presente:
 - copia fotostatica del documento di identità personale
 - curriculum vitae
22. di aver preso atto degli obblighi di cui alla L.r. n. 17 del 27 dicembre 2012, relativa all'anagrafe delle cariche pubbliche elettive e di Governo della Regione;

Il/La sottoscritto, consapevole della responsabilità, della decadenza da eventuali benefici e delle sanzioni penali previste dagli artt. 75 e 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, afferma la veridicità delle dichiarazioni rese nella presente istanza. La dichiarazione mendace, accertata dalla stessa amministrazione comporta la inconfiribilità di qualsivoglia incarico di cui al decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39 per un periodo di 5 anni.

.....CUNEO....., li ...16 marzo 2015...

Firma



* Cfr nota informativa